

CO7



老顾客

TCL王脚

AUCMA 澳柯玛

Haotaitai 好太太

Galanz

Haier 125

艾波特

acer

电视 空调

厨卫

小家电

热水器

冰箱 冰柜 洗衣机

净水机

电脑

体型

号请到专柜

好太太 近吸式油烟机

澳柯玛冰箱 秒条价 599元

海尔热水器

秒条价 99元

艾波特净水器 **99**元 (超滤) 澳柯玛洗衣机

秒条价 299元(半自动)

TCL王牌电视 **799**元 (32寸)

澳柯玛冰柜 秒条价 499元

TCL钛金空调 秒条价 999元 (1.5匹)

电话:8218656 : 兴海路109号凌云家电城 日照凌云家电城

济南路凌云 同步进行中 石臼凌云 城西凌云

本报《超半数城市地下水被污染》报道引发广泛关注,市民困惑-

什么样的水才最

状况频出:

瓶装水还不如自来水?

"很早我就开始关注水质污染 的问题,但作为老百姓,再多的担心 也无济于事,人总不能不喝水吧? 从小在黄河岸边长大的市民谷女士 告诉记者,自从家里添了小孙女,就 直给她喝超市里买来的纯净水, 但她最近也开始困惑起来。

谷女士的困惑源自不久前闹得 沸沸扬扬的"瓶装水国标不如自来水"的言论。"我还一直以为瓶装水 要比自来水更安全呢,难道真不如 自来水?"这不仅仅是谷女士的疑 更是国人对水安全集体担忧的 真实写照。

不久前,一知名饮用水品牌-个月内三陷"质量门",先后被曝出 有黑色不明物、棕色漂浮物,以及 "水源地垃圾围城"等消息后,虽然 该品牌和有关方面对此进行了澄 清,但依旧让饮用水陷入信誉的阴 影,也让众多消费者一头雾水。

化工专家董金狮在接受媒体采 访时表示,瓶装饮用水的国标中,水 质指标仅有20项,相比之下,自来水 的标准中水质指标有106项;而一些 病菌和微生物指标,有些瓶装水的 标准确实有些宽松于自来水。

更让他担心的是,目前市场上 诸如矿物质水、天然水等都存在一 定质量隐忧。如一些矿物质水实际 上是人为添加矿化剂,能不能添 加,添多少,目前都没有一个明确 的标准,其添加后到底会引发怎样 的不良效果,也没有一个明确的说 法。



日前,本报以《超半数城市地下水被污染》为题,报道了目前 水安全正遭受严峻挑战的现状,在读者中引发广泛关注,大家纷 纷致电表示了自己的担忧。治理水污染需要一个漫长的过程,在 这样的背景下,普通老百姓如何让自己喝得更健康?自来水、瓶装 水、桶装水,到底什么样的水才是最安全的?



家用饮水机:二次污染成最大隐忧

与瓶装水相比,家用饮水机上的大水 桶更值得关注。

·位专家在接受媒体记者采访时说, 市场上有些水桶可能是用废弃光盘甚至洋 垃圾制成的,长期饮用可能不利于健康。 中国民族卫生协会健康饮水专业委员会公

布的数据显示,我国每年生产合格的PC大 水桶有3000万只以上,还有未获得QS认证 的PET桶大约2400万只以上,而当年全国市 场总需求量每年大约8000万只以上,这样, 每年至少有2600万只以上"黑心桶"流入市 场,市场份额超过了30%。

除了"黑心桶"问题,家庭饮水机的二 次污染也频频被提及。近日,有网友在微博 上称,维修人员取出他们单位一年多没有 更换的饮水机滤芯,原本应是白色的滤芯 居然呈现出棕色,上面布满厚厚一层污垢。 此条微博受到了众多网友和市民的关注, 有网友戏称:"饮水机比马桶还脏。

虽然这一说法并未得到证实,但广东 省环境资源利用与保护重点实验室采样 检测发现,在常温条件下,饮水机里的水 第一天有害菌落数量为0,而在第10天却 攀升到了8000。这足以说明桶装水受二次 污染相当严重。还有就是低价销售的桶装 水,很大可能因使用劣质水桶而存在严重 的水质污染问题。所以,桶装水的安全也 令人担忧。

解决之道:

净水器或成厨房必备品

以上还只是中间环节造成水质 堪忧,而作为自来水原料的原水受 到污染已成饮水安全的"头号敌

世界卫生组织的统计显示,全 球有12亿人因饮用被污染的水而患 上各种疾病,患病率高达20%;全球 80%的疾病是由于饮用水被污染造 成的;全球50%的癌症与饮用水不洁 有关;全球因水污染引发的霍乱、痢 疾的人数超过5000万。

近年来对饮用水中毒害物的研 表明,在水中已经检测到的化学 品有10000多种,其中致癌与可致癌 物就多达100多种。

除了瓶装水、桶装水,在日常生 活中,我们经常使用和饮用的是由 城市供水系统所提供的自来水。但 由于城市工业化程度的提高,地下 水污染越来越严重,而供水管道的 老化和高层储水箱也容易造成饮用 水的二次污染。

到底如何保证饮水安全,已经 成为一个全社会的难题,它不仅关 系到你我的健康,更关系到千千万 万个家庭的幸福和未来。有专家表 示,人们需要一种买得起、用得起且 能真正净化水质的家庭净水设备, 家用净水器的研制成功,恰恰填补 了这一市场空白。

目前广州、北京、上海的城区居 民使用净水器普及率已达到15%,二 三线城市的这一普及率还很低。但 用不了多久,净水器有望成为家庭 中必不可少的一个厨房必备品。